
؟ ميلعتلا ىوتسم

ادًر 15

؟ ةيعمجلا عم كلمع ةدم

ادًر 15

؟ ةيعمجلاب ةفيظولا عون

ادًر 15

يلمشلابةيريخلاةيعمجلابنيفظوملايأرسايقنايبتسا
ادًر 15

خسن

ايلع تاسارد

سويرولاكب

مولبد

يوناث

46.7%

13.3%

40%

خسن

تاونس 3 نم لقأ

تاونس 5 ىلإ 3 نم

تاونس 5 نم رثكأ

13.3%

80%

خسن

يرادإ

فظوم

لماع
66.7%

33.3%



قوسلابو كئلامزب ةنراقملا ثيح نم كل ضٍرم ةيعمجلا يف هاضاقتت يذلا يلاحلا يساسلأا بتارلا ربتعي

؟ لمعلا لخاد كتايلوئسمو كماهم مجحبو يلحملا

ادًر 15

؟ كتايجاتنا ةدايزل ايونعم ازفاح يونسلا زفاحلا لثمي  

ادًر 15

؟ كل ايضرمو لاداع ماعلا اذه هاضاقتت يذلا يونسلا زفاحلا ربتعي

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

26.7%20%

26.7%
26.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

26.7%

40%

26.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

%13.3ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

26.7%
26.7%



؟ كلذل يفيظولا كعقوم بلطت لاح يف رارقلا ذاختلا ةيفاكلا تايحلاصلا كيدل

ادًر 15

؟ ةيجاتنلاا نم ديزي تايحلاصلا ءاطعا كيأرب

ادًر 15

؟ هجو لمكا ىلع كلمعب مايقلل ةمزلالا تانايبلا / تامولعملا كيدل  

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

53.3%

46.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

66.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

66.7%



؟ لمعلاب نيزيمتملا نيفظوملا ىلع ظفاحت ةيعمجلا ناب ةقثلا كيدل

ادًر 15

؟ ةيفاك ةلادعب كاعم لماعتي رشابملا كريدم

ادًر 15

؟ ةيفافشب كعم لماعتي رشابملا كريدم

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

60%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

26.7%

66.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

20%

73.3%



؟ ةيلمعلا كتاربخ نم ديزيو كئادأ ريوطتب موقي رشابملا كريدم

ادًر 15

؟ تارارقلل هذاختا دنع كريدم لبق نم رابتعلأا نيعب ذخؤت كئاراو كراكفأ

ادًر 15

؟ مارتحإب كلماعي رشابملا كريدم

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

26.7%

73.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

66.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
20%

80%



؟ يفاضإ وأ زيمم لمعب كمايق لاح يف كيريدم لبق نم اريدقت دجت  

ادًر 15

؟ ةيفيظولا كتاجايتحلا بولطملا بيردتلاب كديوزت متي  

ادًر 15

؟ قبطمو حضاو ةيعمجلاب دحاو قيرفك لمعلا موهفم

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

66.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

60%

40%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

46.7%

53.3%



؟ ةبسانمو ةحضاو ةيعمجلابً ايلاح ةعبتملا ماودلا ةسايس

ادًر 15

؟ ةديفمو ةقبطم ةيعمجلا يف حوتفملا بابلا ةسايس

ادًر 15

؟ ةحضاو اهيلا لوصولا ايلعلا ةرادلاا حمطت يتلاو ةيعمجلا فادها

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
20%

80%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

33.3%

66.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

40%

60%



تازاجا – رفس ركاذت -بادتنا لدب ( يلحملا قوسلا تاكرشب ةنراقم ةبسانم ةيعمجلا اهمدقت يتلا ايازملا  

؟ ) اهريغو فلسلا –

ادًر 15

؟ بسانمو لداع ةيعمجلا يف ايلاح قبطملاو ) لقنلاو نكسلا ( تلادبلا ماظن  

ادًر 15

؟ رشابملا ريدم عم هيلع قفتمو بوتكمو حضاو يفيظو فصو كل دجوي  

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
20%

13.3%

33.3%

33.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

20%

40%

33.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

46.7%

53.3%



؟ةئراطلا ةيصخشلا فورظلا ةلاح يف كل ةدعاسملا ميدقتب ةيعمجلا موقت  

ادًر 15

؟ كتيجاتنإ نم ديزي كريدم لبق نم يداملا ريغ زيفحتلا

ادًر 15

؟ نمأو حيرم هناب زيمتي هيف لمعت يذلا لمعلا ناكم

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

%13.3ةدشب قفاوم ريغ

20%

20%

46.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

53.3%

46.7%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

26.7%

66.7%



؟ كلمع يف دوجوم يدحتلا رصنع نا دقتعت  

ادًر 15

؟ هلوقعم ربتعت رفوتملا تقولاب ةنراقم كنم بلطت يتلا لمعلا ةيمك

ادًر 15

؟ كيريدم نم فوخ نودبو ةيرحب كيار نع ربعت نا عيطتست

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

20%

73.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

46.7%

53.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

53.3%

40%



؟ كلذل دادعتسلاا متأ ىلع كناف ةيمسرلا لمعلا تاعاس دعب دجاوتلل يعاد دوجو لاح يف

ادًر 15

؟ ةيعمجلا يف لمعلا كرتب ركفا مل 2023 يلاحلا ماعلا للاخ

ادًر 15

؟ تقولا اذه يف لمعلايف كتايونعم فصت فيك

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ
20%

80%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

13.3%
26.7%

53.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

%13.3ةدشب قفاوم ريغ

13.3%
20%

53.3%



؟ةيعمجلاب ةصاخلا حئاوللاو تاسايسلاب مهنم ددجلا ةصاخو نيفظوملا ةيعوتب ةيعمجلا موقت

ادًر 15

؟ حئاوللاو تاسايسلاو ةمظنلأا ةفاك قيبطتب ةيعمجلا موقت

ادًر 15

؟ ةيعمجلل يسيئرلا ينورتكللاا عقوملل كمادختساو كتفرعم ىدم ام

ادًر 15

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

40%

53.3%

خسن

ةدشب قفاوم

قفاوم

قفاوم ريغ

ةدشب قفاوم ريغ

20%

73.3%

خسن

دنعو رارمتساب هعم لصاوتأو عقوملا فرعأ
ةجاحلا

هعم لصاوتأ لا نكلو عقوملا فرعأ

تنرتنلاا ىلعً اعقوم ةيعمجلل نأ فرعأ لا
20%

80%



؟ هل كمييقت ىدم ام ةيعمجلا عقوم مدختستو فرعت تنك اذإ

ادًر 15

؟ ) ةيلاحلا لمعلا فورظ سفنب ( ةيعمجلا يف رارمتسلال ططخت يتلا ةدملا مك

ادًر 15

خسن

ادج يضرم

يضرم

%26.7يضرم ريغ

73.3%

خسن

ةنس نم لقأ

نيتنس ىلإ ةنس نم

تاونس سمخ ىلإ نيتنس نم

تاونس سمخ نم رثكأ

فرعأ لأ

13.3%

53.3%

20%



؟ةيعمجلا يف كباجعإ تلان يتلاتامدخلا يهام

ادًر 15

هجاحلا يفكيلا بتارلا نكل ديج لمعلا

مهعم فوقولاو ماتيلااو نيجاتحملا ةدعاسم

نيجاتحملل ةدعاسملا ميدقت

نيديفتسملل همدقملا تادعاسملاو هففعتملا رسلاا نع ثحبلا

هففعتملا رسلااو نيجاتحملا هدعاسم

تاقلطملاو لمارلأاو ماتيلااو نيجاتحملا هدعاسم

.لمعلا حورو عيزوتلا .هيونسلا هدايزلا .لقنلا .لمعلا ةيحيرا

لمعلا ةيحيرأ .تافظوملاو نيفظوملا تأفاكم

دجوي لا

ءارقفلا ةدعاسمو ماتيا ةلافك

ةيريخلا جماربلاو عيراشملا ذيفنتو نيجاتحملا ةدعاسم

.نيكاسملاو ءارقفلاو لمارلأاو ماتيلأا نم نيجاتحملل ةعونتملا تادعاسملا ميدقت
.مهريغو نينسملاو ماتيلأاو نيقاعملل ةيئاويإو ةيعامتجا تامدخ ميدقت .

مهل ةيئاذغلا تلاسلا ميدقتو نيديفتسملاب مامتهلاا

نيديفتسملا ةدعاسم

نيجاتحملا ةدعاسم



-: روطتن مكيأربف انيلع لخبت لاف كيأرل ةرح ةحاسم هذه

ادًر 15

هجاحلا يفكتلا اهنلا نيفظوملا بتاور ةدايز

نيمعادلاو لامعلاا لاجر اهب لقي يللاو ةيئانلا تاظفاحملاو ندملاب تايعمجلل يفاكلا معدلا ميدقت

يفيظولا ناملااو ةيعمجلا نيفظوم بتاور ةدايز حرتقا

هللا مكقفو ةيريخلا هيعمجلاب لمعلا رارمتساو مدقتلا ىنمتا

اهذخلا هصرف مهحنمو تارودلابنيفظوملا تاراهم ريوطت .لمعلاب زيمملا فظوملل زفاوح دوجو ىنمتا
لمعلا ريوطتب فظوملل هحاسم

تايعمجلاب يفيظو ناما دجويلا يفيظولا ناملاا جاتحن

نيفظوملا بتاور معدب رارمتسلاا كلاذكو ةيريخلا تايعمجلا معد

محلاتم محارتم عمتجم ىلإ لوصولل لئاسولا لكب عمتجملا معدو يريخلا لمعلا تلااجم عيمج يف ةدايرلاو زيمتلل ةيريخلا هيعمجلا ىعست
نيبوكنملا نع ءارضلاو ءاسأبلا عفريو جاتحملاو ريقفلا هجو فكي

دجويلا

اهلامعأب مايقلا نم نكمتتل تايعمجلا معد اوجرن

اهمعدو بتاورلا ةدايز ىنمتن يفكي لاو ليلق بتارلا

ةيصوصخلا ةسايس - ةمدخلا طورش - مادختسلاا ةءاسإ نع غلابلإا .Google لبِقنم هدامتعا لاو ىوتحملا اذهءاشنإ متي مل

جذامن

https://docs.google.com/forms/d/1H_BoDw-w3JoozxfQe_UGbReMitPBW5YgxqcETYE0Crc/reportabuse
https://docs.google.com/forms/d/1H_BoDw-w3JoozxfQe_UGbReMitPBW5YgxqcETYE0Crc/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

